



Konsorcium statutárního města Brna

Akreditovaný projekt č. 2022-1-CZ01-KA121-SCH-000064146

Zpráva o realizaci mobility

Škola – člen konsorcia:	ZŠ a MŠ, Brno, Horníkova 1, p. o.
Typ mobility:	Skupinová mobilita žáků
Datum realizace:	8. – 13. 5. 2023
Stát:	Itálie
Město:	Bussolengo
Přijímající škola:	Název školy: Istituto Comprensivo Statale di Bussolengo Adresa školy: Via Carlo Alberto Dalla Chiesa, 13- 37012 Bussolengo (VR) Stát: Italy E-mail: vric81300d@istruzione.it nebo náš kontakt montagnolil@icbussolengo.it Telefon: 045 6702909 - Fax: 045 6701185 Webové stránky: https://www.icbussolengo.it/
Cíle mobility:	Rozvoj kompetencí žáků, využívání ICT ve výchově a vzdělávání
Počet zúčastněných žáků:	40
Vypracoval/a:	Mgr. Roman Burda
Datum:	1. 6. 2023

Hodnocení a výsledek mobility:

Mobilitu našich žáků hodnotíme velice kladně. Podařilo se rozvíjet klíčové kompetence (zejména jazykové, digitální, k řešení problémů) a stanovené cíle (podpora výsledků učení) ve spolupráci s italskými studenty a učiteli. Aktivity nám umožnili naučit se více o místním životním prostředí. Díky zapojení italských rodin se dařilo rozvíjet i občanské kompetence, rozvoj interkulturního povědomí a došlo také k hlubšímu pochopení evropských hodnot. Podpořila se tak také větší samostatnost žáků a rozvoj jejich sebevědomí. Naši žáci se mohli seznámit s rozdíly fungování rodin i trávení volného času u nás a v Itálii.

Žáci byli rozděleni do skupin a zpracovávali svá témata, využívali ICT a digitální technologie, jak při získávání podkladů, tak následně při jejich zpracování. Výstupy jejich práce (texty, prezentace, krátká videa) odevzdávali na sdílený disk školy. Některé z nich jsou lepší než jiné, ale všechny splnily stanovené cíle. Ukázka prací je přístupná na webu školy v aktualitách z projektu. Při návštěvě školy jsme také porovnávali využití ICT ve výuce v Itálii a u nás. Obecně jsme se shodli, že naše vybavení i výuka je na vyšší úrovni než ve škole v Itálii, včetně úrovně výuky anglického jazyka.

Doporučení pro příště: Rozebrat se žáky do větší hloubky požadavky na zpracování výstupů. Snaha o vyšší kvalitu výstupů. Zapojit učitele informatiky při zpracování výstupů – podpora žáků a kontrola výstupů. Vytvořit online anketu (dotazník) na zpětnou vazbu od žáků. Možná zvolit jiný termín mobility, aby se tvorba výstupů nekryla s ukončováním klasifikace ve škole. Počítat s tím, že v některých lokalitách (školách) nemají žáci dobrou znalost angličtiny.

Byla to úžasná zkušenost a jsme moc rádi, že jsme mohli využít této příležitosti. Vše proběhlo bez větších problémů a rozhodně se budeme snažit pokračovat v tomto projektu i v dalších letech a zapojit další žáky z naší školy.

Přílohy

Dokumenty zasílat přes úschovnu na erasmus.mesto.brno@gmail.com

Typ dokumentu		Dodáno/nedodáno	Počet
Fotodokumentace		dodáno	10
Videodokumentace		dodáno	1
Online příprava mobility		dodáno	3
Informace o přenosu a využití výsledků učení		dodáno	1
Prezentace výsledků učení:	Zpravodaj MČ	dodáno	1
	Školní zpravodaj/časopis	nedodáno	-
	Web školy	dodáno	2
	Informování rodičů dle vlastního informačního systému školy	dodáno	1
Dotazník Beneficiary module		dodáno	1